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Питання використання мультимедійних технологій посідає 

одне із визначних місць у сучасному навчанні. Тому, застосування 

мультимедійних технологій для навчання мови вже розглядалося 

різними вченими. Так, С.З. Алборова, обґрунтовуючи необхідність 

використання мультимедійних технологій в освітньому процесі, 

зазначала, що дидактичні можливості певних технічних засобів 

співвідносні з певними бажаними характеристиками [1]. І.А. 

Смольяннікова зазначає, що «сучасний фахівець в будь-якій галузі 

повинен володіти навичками використання інформаційних та 

комунікаційних технологій у професійному контексті» [2]. 

Сучасний рівень розвитку суспільства вимагає від тих, хто 

навчається досвіду існування в інформаційному просторі. В 

контексті мовної освіти це веде до розгляду можливостей 

мультимедійних технологій стосовно створення технологічного 

навчального середовища (тобто навчального середовища, в якому 

поряд із традиційними матеріалами та видами роботи 

використовуються можливості ресурсів ІКТ та навчальні 

матеріали нового покоління), а також простору, що передає 

соціокультурну своєрідність досліджуваного лінгвосоціуму.
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І.В. Ставицька зазначає декілька способів застосування засо­

бів мультимедіа в навчальному процесі, серед яких:

^  використання електронних лекторів, тренажерів, 

підручників, енциклопедій;

^  розробка ситуаційно-рольових та інтелектуальних ігор 

з використанням штучного інтелекту;

^  моделювання процесів і явищ;

^  забезпечення дистанційної форми навчання;

^  проведення інтерактивних освітніх телеконференцій;

^  побудова систем контролю й перевірки знань і умінь 

студентів (використання контролюючих програм-тестів);

^  створення і підтримка сайтів навчальних закладів;

^  створення презентацій навчального матеріалу; 

Французький науковець ChaumLnot G.[5, с. 33], опираючись 

на власний досвід експериментальних досліджень, стверджує, що 

завдяки мультимедійним програмам студент може працювати у 

своєму ритмі та відповідно до своїх потреб. Досвід науковця 

свідчить про можливості, які надають студентам мультимедійні 

навчальні програми: покращення розуміння запропонованих

документів та підвищення мотивації до навчання.

Мультимедійні засоби дозволяють задіяти майже всі органи 

чуття студентів, поєднуючи друкований текст, графічне 

зображення, рухоме відео, статичні фотографії та аудіозапис, 

створюючи «віртуальну реальність» справжнього спілкування. 

Доведено, що застосування мультимедійних матеріалів та
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комп’ютерних мереж скорочує час навчання майже втричі, а 

рівень запам’ятовування через одночасне використання 

зображень, звуку, тексту зростає на 30-40 відсотків [4, с. 137].

Отже, використання мультимедійних технологій у процесі 

викладання іноземних мов:

- значно розширює та урізноманітнює програму вивчення 

іноземних мов у ВНЗ;

- надає доступ до різноманітних автентичних матеріалів 

(комп’ютерне подання мовного матеріалу на основі художньої 

літератури, статей, матеріалів інформаційних сайтів; робота зі 

словником та ін.);

- зацікавлює студентів до вивчення іноземних мов;

- розширює мотивацію студентів до навчання, надаючи їм 

можливість працювати над мовою у зручному для них темпі, 

сприяючи, таким чином, індивідуалізації навчання та ефективному 

оволодінню іноземною мовою.

Нові засоби навчання і нові інформаційні технології 

вимагають високого ступеня підготовленості, навченості і 

готовності викладачів застосовувати різні досягнення 

інформаційних технологій у процесі навчання. Викладачам слід 

усвідомити, що без удосконалення і розширення своїх знань і 

навичок у сфері використання інформаційних технологій вони 

можуть відстати від своїх студентів і тим самим втратити 

авторитет викладача.
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